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zoekt per direct
     Horeca Medewerkers  / op afroep
In ons Theater-Café serveren wij lunches, borrelhapjes en uiteraard onze dranken voor zowel theatergasten als onze dagelijkse bezoekers. Ook bieden we vanuit de horeca buffetten aan bij voorstellingen en bij evenementen. Kom je ons versterken in de bediening, dan werk je in een team met leuke collega’s en heb je veel afwisseling. 
Ben jij een aanpakker die servicegericht is, makkelijk contact maakt en ben je  flexibel inzetbaar ? Dan kan je bij ons veel leren. We verwachten van je dat je op woensdag, donderdag, vrijdag en zaterdag in ieder geval 2 van deze dagen beschikbaar bent van 18.00 uur tot maximaal 24.00 uur. Kan jij voldoen aan deze eisen en ben je minimaal 17 jaar ? Hartstikke goed ! We gaan graag met je in gesprek !  
Stuur je CV en motivatie per mail vóór vrijdag 13 sept a.s. naar Judith Zwagerman, Hoofd Horeca. E-mail : j.zwagerman@kielzog.nl 
Heb je vragen ? Dan kan je Judith bellen op 06 – 83 04 50 36. 
De sollicitatiegesprekken zijn gepland op maandag 16 sept, dinsdag 17 sept, donderdag 19 sept en vrijdag 20 sept. vanaf 14.00 uur. Geef svp aan welke dag(en) jou het beste past ! 
Wil je alvast een indruk  krijgen van je (mogelijke) nieuwe werkplek.  Je bent van harte welkom om langs te komen in ons Theater-Café ! Adres: Gorecht-Oost 157, Hoogezand. 
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