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Penningmeester 

Profiel penningmeester 
Nadat onze penningmeester wegens persoonlijke omstandigheden zijn functie heeft moeten neerleggen, zoekt het bestuur van Kielzog een intellectuele sparringpartner die de financiële situatie weet te consolideren en met nieuwe uitdagingen de organisatie verder weet te brengen. 
We zoeken een penningmeester met een bedrijfseconomische opleiding en bij voorkeur een registeraccountant.
[bookmark: _GoBack]Specifieke taken
De penningmeester vormt samen met de voorzitter en de secretaris het dagelijks bestuur. Hij of zij is het bestuurlijk aanspreekpunt voor de accountant en het bestuurlijk aanspreekpunt voor de financiële zaken. Bij afwezigheid van de voorzitter en secretaris neemt hij of zij het (technisch) voorzitterschap bij bestuursvergaderingen over. 
Algemene informatie
Kielzog is een financieel gezonde organisatie. De inhoudelijke en culturele ontwikkeling binnen Kielzog is op alle gebieden positief waarbij de activiteiten gekoppeld aan scholen, regionale evenementen en eigen producties het meest groeien. Dit is in lijn met de wens en de opdracht van de gemeente Midden-Groningen. 
De Stichting Kielzog heeft ten doel:
a. het beheren en exploiteren van culturele voorzieningen;
b. het toegankelijk maken en houden van podiumkunsten en kunst- en cultuureducatie en beleving voor een ieder. 
Het beleid, de resultaten en kaders voor het nieuwe beleid (de Markers) staan op https://www.kielzog.nl/kielzog/ 
Organisatie en toezicht
Het Stichtingsbestuur draagt de bestuurlijke eindverantwoordelijkheid en heeft de voorbereiding en uitvoering van het artistieke en zakelijke beleid gedelegeerd aan een directeur. Het bestuur vergadert 6 x per jaar. En heeft 4 x per jaar Bestuurlijk Overleg met de verantwoordelijke wethouder. Het bestuur is eindverantwoordelijk voor het artistieke en zakelijke beleid, de financiering, jaarplan, begroting, jaarrekening en andere voorkomende zaken. 
Het betreft een onbezoldigde functie.
Reacties graag voor 26 september naar i.dijkstra@kielzog.nl Voor informatie kunt u contact opnemen met Ids Dijkstra (directeur Kielzog), telefoon 06-55702008 of mailen naar i.dijkstra@kielzog.nl.
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